

Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Молотовский рабочий

от

Молотово

Свердлов. обл.

Газета №

60 СПЕКТАКЛЕЙ В ЧАСТЯХ ОКДВА

АРТИСТЫ МХАТ ИМ. ГОРЬКОГО ВЕРНУЛИСЬ С ДАЛЬНОГО ВОСТОКА

На днях в Москву вернулась с Дальнего Востока бригада артистов МХАТ СССР им. Горького, которая была в поездке два с половиной месяца. Бригада мхатовцев, обслуживавшая бойцов Особой Краснознаменной Дальневосточной армии, дала в различных частях 30 спектаклей. Здесь бойцам были показаны пьесы «Чудесный слав» Киршона и «Квадратура круга» В. Катаева. Бригада возила с собой специальные декорации, костюмы и бутафорию для обеих постановок. Кроме спектаклей мхатовцы выступали и с концертными программами.

В частях ОКДВА артисты провели большую культурную работу, которая главным образом заключалась в инструктировании красноармейских самодеятельных драматических коллективов.

Уезжая, мхатовцы обещали командованию ОКДВА будущим летом вновь приехать в гости к зорким часовым наших дальневосточных границ.